



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 31. stavaka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), a u vezi sa Zakonom o potvrđivanju Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 13/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 18. prosinca 2013. godine donijela

O D L U K U

o koordinaciji i upravljanju Zajedničkim informacijskim sustavom zemljišnih knjiga i katastra

I.

Ovom Odlukom osniva se sustav koordinacije i upravljanja Zajedničkim informacijskim sustavom zemljišnih knjiga i katastra (u daljnjem tekstu: ZIS).

II.

ZIS-om zajednički koordiniraju Ministarstvo pravosuđa i Državna geodetska uprava.

Poslove koordinacije iz stavka 1. ove točke obavljaju zajednički dva Koordinatora koje pojedinačno imenuju i razrješavaju ministar nadležan za pravosuđe i ministar nadležan za prostorno planiranje.

Koordinatori donose višegodišnji i godišnji plan i program rada i razvoja ZIS-a, uz prethodnu suglasnost ministra nadležnog za pravosuđe i ministra nadležnog za prostorno planiranje, te prate njihovo izvršenje.

Godišnje izvješće o ZIS-u podnose Vladi Republike Hrvatske na usvajanje ministri iz stavka 2. ove točke.

Proračunska sredstva potrebna za redoviti rad ZIS-a predlažu ministri iz stavka 2. ove točke, svaki u dijelu potrebnom za razdjel za koji je nadležan, a na temelju zajedničkog prijedloga Koordinatora.

III.

ZIS-om upravlja Upravljačka radna skupina sastavljena od tri člana koje zajednički imenuju i razrješavaju Koordinatori.

Upravljačka radna skupina predlaže Koordinatorima višegodišnji i godišnji plan i program rada i razvoja ZIS-a, izravno nadzire njihovo izvršenje, daje Koordinatorima i Voditelju iz točke IV. ove Odluke prijedloge i mišljenja o pojedinim pitanjima te donosi odluke i obavlja druge poslove određene Poslovníkom ZIS-a.

Koordinatori prema potrebi mogu osnivati stručne ili tehničke radne skupine u svrhu potpore pojedinim radnim procesima ZIS-a.

IV.

Poslove ZIS-a organizira i vodi Voditelj kojeg imenuje i razrješava Upravljačka radna skupina, uz prethodnu suglasnost Koordinatora.

V.

Poslovnik ZIS-a kojim se detaljnije uređuje način rada, opseg i sadržaj nadležnosti i poslova te rokovi provedbe poslova u ZIS-u donose Koordinatori.

VI.

Ministri iz točke II. stavka 2. ove Odluke imenovat će Koordinate u roku od mjesec dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Koordinatori će imenovati Upravljačku radnu skupinu iz točke III. stavka 1. ove Odluke u roku od mjesec dana od dana njihova imenovanja iz stavka 1. ove točke.

Upravljačka radna skupina predložit će višegodišnji plan i program rada i razvoja te godišnji plan i program rada i razvoja za 2014. godinu iz točke III. stavka 2. ove Odluke u roku od 3 mjeseca od dana njezina imenovanja iz stavka 2. ove točke.

Upravljačka radna skupina imenovat će Voditelja iz točke IV. ove Odluke u roku od mjesec dana od dana njezina imenovanja iz stavka 2. ove točke.

Koordinatori će donijeti Poslovnik iz točke V. ove Odluke u roku od 3 mjeseca od dana njihova imenovanja iz stavka 1. ove točke.

Čelnici tijela iz točke II. stavka 1. ove Odluke uskladit će Pravilnik o ustroju i djelovanju Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (Narodne novine, broj 107/2010) s ovom Odlukom u roku od 3 mjeseca od dana stupanja na snagu ove Odluke.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 022-03/13-04/547

Urbroj: 50301-09/09-13-3

Zagreb, 18. prosinca 2013.

 PREDSJEDNIK

Zoran Milanović